
VTIPná VÝSTAVA
JAN VANĚK
29. 4. – 6. 6. 2024
Café House&bistro Vinoř a chodba
ke Společenskému sálu Pod Normou, Mladoboleslavská 551, Praha-Vinoř

Výstava se koná, s laskavým svolenímMČPraha-Vinoř a kavárny, ke třetímu
výročí VINOŘSKÝCH NOVIN.|



Milí spoluobčané,

vítejte na výstavě, kterou jsme uspořádali u příležitosti třetího výročí
vydávání Vinořských novin. Jejich první číslo se objevilo v květnu 2021.
Od té doby vycházejí pravidelně každý měsíc v nákladu 1750 kusů
a skrze ně vám přinášíme nejaktuálnější informace.

Vedle informací z úřadu a zápisů rady a zastupitelstva přinášíme také
sdělení z komisí a výborů a pozvánky od spolků a organizací na všech-
ny kulturní a sportovní akce v naší obci. Chceme vás informovat o všem,
co se děje ve Vinoři, a umožnit vám aktivně se účastnit života naší komu-
nity. Nabízíme též možnost inzerce za výhodných podmínek.

Věříme, že Vinořské noviny se staly už tradičním informačním kanálem
pro naši městskou část a že si mnozí z vás zvykli hledat informace právě
v našich novinách.

Od samého začátku jsme věděli, že své čtenáře chceme nejen informo-
vat, ale i pobavit, a pro nápad nebylo potřeba chodit daleko. Nastarto-
vaná spolupráce s ilustrátorem Honzou Vaňkem jen nabyla větších
rozměrů. Autorskémalby umělce, který vystupuje pod pseudonymem
Enigmaboy, jste mohli spatřit na zdech v naší budově VINCENT. Také
pamětní listy pro nové občánky zkrášluje jeho čáp mířící s miminkem
do Vinoře a vizuál Vinořského vandráčka byl po několika ročnících
rovněž inovován rukou Honzy Vaňka. Takže nebylo těžké se domluvit
i na pravidelném příspěvku – kresleném vtipu do Vinořských novin.
Potěší nás, když si výstavu užĳete. Jejím hlavním cílem je vás pobavit
a svým případným úsměvem tak oceníte autora.

Děkujeme vám za vaši podporu a věrnost. Naším cílem je i nadále vás
dobře informovat, bavit a inspirovat.

S úctou,
Markéta Kilingerová, šéfredaktorka

O VINOŘSKÝCH
NOVINÁCH
A NEJEN O NICH

– Slavíme tři roky s vámi!



(*1996)

Další má díla naleznete
na instagramovém profilu:

enigmaboy612

Jan Vaněk

Jsem výtvarník, ilustrátor na volné noze, komiksový autor.
Studoval jsem SZŠ Alšovo nábřeží, SVOŠUR Orange Factory,
FDULS v Plzni. Pocházím z Podolanky a ve Vinoři jsem navštěvo-
val základní školu. Vedl jsemněkolik let kurzy komiksu v komunit-
ním centru Vincent a vytvářím vtipy pro Vinořské noviny. Má
díla mají často blízko ke komiksovému vyjadřování, touto for-
mou se snažím vykonstruovat nezvyklé asociace, zachytit
absurditu, napětí, přehlcenost, apod. Baví mě pracovat s vlastní
fantazií, se symboly a s vizuální synonymitou. Pozorným divá-
kům neunikne slovní hra zastoupena v některých spletitějších
dílech.

BcA.

Slavíme tři roky s vámi! –




